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Kurzprotokoll der Gemeinderatssitzung vom Mittwoch,  
16. November 2016, 18.00 Uhr, Rathaus Frauenfeld 
 

 

Untersuchungsbericht zur Wärme Frauenfeld AG (WFAG) 

 

Kenntnisnahme 

 

Der Untersuchungsbericht wurde vom Gemeinderat zur Kenntnis genommen. 

 

 

Fragestunde 

 

Im Hinblick auf die Fragestunde sind folgende Fragen bei der Stadtkanzlei eingereicht worden, die der 

Stadtrat zur Beantwortung wie folgt zugeteilt hat: 

 

 Fragesteller, Thema Zuständ. Departementsvorstand 

   

1 GR Peter Hausammann, Stellenplan Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

2 GR Thomas Gemperle, Kulturplakat Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

3 GR Andreas Elliker, Öffentliche Publikationsorgane Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

4 GR Robert Zahnd, Moschee bei der Zuckerfabrik Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

5 GR Kurt F. Sieber, Motocross MXGP Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

6 GR Andreas Elliker, Energie-Gold-Label Stadtrat Urs Müller 

   

7 GR Robert Zahnd, Rest. Obstgarten Stadtrat Urs Müller 

   

8 GR Andreas Elliker, Teer aus Deutschland Stadtrat Urs Müller 

   

9 GR Christa Zahnd, Sägereistrasse Stadtrat Urs Müller 

   

10 GR Christoph Keller, Regionaler Radweg Stadtrat Urs Müller 

   

11 GR Severine Hänni, Unterführung Rheinstrasse Stadtrat Urs Müller 

   

12 GR Thomas Gemperle, Velostation Stadtrat Urs Müller 

   

13 GR Andreas Elliker, Zentrumsnahe Umfahrung Stadtrat Urs Müller 
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14 GR Robert Zahnd, Kompostplatz Mattstrasse Stadtrat Urs Müller 

   

15 GR Peter Wildberger, Wanderweg Stählibuck Stadtrat Urs Müller 

   

16 GR Andreas Elliker, Waldparzellen Stadtrat Urs Müller 

   

17 GR Andreas Elliker, Unterflurcontainer Stadtrat Urs Müller 

   

18 GR Kurt F. Sieber, Pausenverpflegung Casino Stadtrat Ruedi Huber 

   

19 GR Peter Wildberger, Wasserzufuhr Murg-Auen-Park Stadtrat Ruedi Huber  

   

20 GR Fredi Marty, Lärmbelästigung Murg-Auen-Park Stadtrat Ruedi Huber 

   

21 GR Robert Zahnd, Smart Meter  Stadtrat Ruedi Huber 

   

22 GR Thomas Gemperle, Kundenmagazin Werkbetriebe Stadtrat Ruedi Huber 

   

23 GR Andreas Elliker, Gasheizungswerbung Stadtrat Ruedi Huber 

   

24 GR Romeo Küng, Kompogas Winterthur AG Stadtrat Ruedi Huber 

   

25 GR Thomas Gemperle, Städtepartnerschaft Stadträtin Christa Thorner 

 
 

Gemäss den Bestimmungen des Geschäftsreglements für den Gemeinderat beantwortete der Stadtrat 

die Fragen mündlich. 

 

 

- - - 
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Eingereichte Parlamentarische Vorstösse 

 

Einfache Anfrage 

 

An der heutigen Ratssitzung wurden folgende Einfachen Anfragen eingereicht:  

 

 "Robidog-Management" von Gemeinderätin Eveline Buff  

 "punkt. – Das Magazin der Werkbetriebe Frauenfeld“ von Gemeinderätin Anita Bernhard-Ott 

 

Diese Einfachen Anfragen werden an den Stadtrat zur Beantwortung überwiesen. 

 

 

- - - 

 

 

Die Details der heutigen Gemeinderatssitzung sind dem später im Internet veröffentlichten ausführli-

chen Protokoll zu entnehmen. 

 

 

* * * 

 

 


